

**Készült Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága
2022. szeptember 7. napján megtartott rendkívüli üléséről**

Szám: M/612-9/2022.

MUTATÓ

Tárgy:	Határozat száma:
Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága 2022. szeptember 7. napján megtartott rendkívüli ülésének napirendjéről	77/2022.(IX. 7.) határozat
Jegyzőkönyv hitelesítő személy kijelöléséről	78/2022.(IX. 7.) határozat

NAPIRENDEK

- Előterjesztés a Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezető munkakör betöltésére kiírt pályázat elbírálására** 79/2022.(IX. 7.)
határozat
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

MUTATÓ

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága
2022. szeptember 7-i rendkívüli, nyilvános ülés jegyzőkönyve**

Sorszám: 9.

Határozat mutatója

Határozat száma	Határozat tárgya
77/2022.(IX. 7.) határozat	Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága 2022. szeptember 7. napján megtartott rendkívüli ülésének napirendjéről
78/2022.(IX. 7.) határozat	Jegyzőkönyv hitelesítő személy kijelöléséről
79/2022.(IX. 7.) határozat	a Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezető munkakör betöltésére kiírt pályázat elbírálása

Jegyzőkönyv

Készült: Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **2022. szeptember 7. napján** a Városháza tanácskozó termében (Martfű, Szent István tér 1.) megtartott rendkívüli, nyilvános üléséről.

Jelen voltak:	Földi Edina Sára	bizottság elnöke
	Farkas Roland	bizottsági tag
	Eiler Zita	bizottsági tag

A napirendi pont megtárgyalásához megjelentek:

Dr. Papp Antal	polgármester
Rágyanszky István	alpolgármester
Szász Éva	jegyző
Dr. Molnár György	aljegyző
Dr. Székácsné Tálás Gabriella	megbízott vezető Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár, pályázó
Vinczéné Balogh Magdolna	Civil Kerekasztal vezetője

Földi Edina Sára – bizottság elnöke –: Köszöntötte a bizottsági ülésen megjelenteket.

Megállapította, hogy a bizottság 3 fővel határozatképes.

Megkérdezte a bizottság tagjaitól, hogy azt a napirendi pontot, amely kiküldésre került elfogadják-e.

Földi Edina Sára – bizottság elnöke –: Megállapította, hogy az Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **3 tagja szavazott, és 3 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta:

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága 77/2022.(IX. 7.) határozata

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága 2022. szeptember 7. napján megtartott rendkívüli ülésének napirendjéről

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága 2022. szeptember 7. napján megtartott rendkívüli ülésének napirendjéről az alábbiakban döntött:

- 1. Előterjesztés a Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezető munkakör betöltésére kiírt pályázat elbírálására**
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

Erről értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Valamennyi Bizottsági tag

3. Valamennyi Képviselő
4. Irattár

Földi Edina Sára – bizottság elnöke –: Felkérte Farkas Roland bizottsági tagot a jegyzőkönyv hitelesítésére.

Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki elfogadja, hogy Farkas Roland bizottsági tag legyen a **jegyzőkönyv hitelesítője**, az kézfelemeléssel jelezze.

Földi Edina Sára – bizottság elnöke –: Megállapította, hogy az Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **3 tagja szavazott, és 3 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta:

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága
78/2022.(IX. 7.) határozata**

Jegyzőkönyv hitelesítő személy kijelöléséről

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága 2022. szeptember 7-én megtartott üléséről készült jegyzőkönyv hitelesítőjének Farkas Roland bizottsági tagot jelölte ki.

Erről értesülnek:

1. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal
2. Valamennyi Képviselő, Helyben,
3. Valamennyi Bizottsági tag helyben
4. Irattár

1. napirendi pont

Előterjesztés a Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezető munkakör betöltésére kiírt pályázat elbírálására

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Földi Edina Sára – bizottság elnöke –: Megkérdezte Dr. Papp Antal polgármestertől, hogy megküldött anyaghoz kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

Dr. Papp Antal – polgármester –: Közölte, hogy az anyag teljes. Nem kíván mást hozzáfűzni. Örül neki, hogy Dr. Székácsné Tálás Gabriella benyújtotta a pályázatát.

Földi Edina Sára – bizottság elnöke –: Elmondta, hogy nagyon örül annak, hogy Dr. Székácsné Tálás Gabriella benyújtotta a pályázatát.

A pályázatot Aljegyző Úrral, az intézmény részéről Deákné Szilágyi Andreával és Bukor Irén szakértő asszonnal már előzetesen megtárgyalták.

Megkérdezte Dr. Molnár György aljegyzőtől, hogy a szakértői megbeszélésről készült jegyzőkönyvet megkapták-e a bizottsági tagok.

Dr. Molnár György – aljegyző -: Igen, a bizottság és a képviselő-testület is megkapta a komplett pályázati anyagot, nemcsak a jegyzőkönyvet.

Földi Edina Sára – bizottság elnöke -: Megkérdezte a bizottság tagjaitól, hogy van-e a kiküldött az anyaghoz kérdésük.

Közölte, hogy részéről elhangzott kérdések, amelyeket feltett a szakértői bizottság ülésén benne szerepelnek az anyagban.

A pályázat elolvasása és értékelése során felmerült benne az a kérdés, hogy a helyzetet a pályázó nagyon tisztán látja, és ha lehet ilyet mondani az infrastrukturális, illetve dologi oldalon teljesen rendbe tett intézmény foghíjas humánerőforrás tekintetében. Az előző pályázati kiírásnál is a bizottságnak a górcsőbe alá került ez a téma. Meg is kérdezte a pályázótól, hogy hogyan látja ennek a problémának az orvoslását. Hiszen azt gondolja, hogy most, mint fenntartói oldalról is nézve, hogy ilyen hatalmas vagyont, ilyen rendbe rakott épület és ilyen infrastrukturális érték mellett egy jó gondnok, aki jó gazda szemmel fogja azt az intézményt kezelni és vigyázni a rábízott értékekre, ez egy elengedhetetlen feltétel. A pályázó elmondta a megbeszélésen, hogy ezt képviselni fogja, és nyilván lesznek egyeztetések a létszámban.

Azt is tudja és látja is, hogy Polgármester Úrnak ehhez egyetlenegy kérdése lesz, hogy forrást erre honnan tudunk biztosítani.

Beszéltek sokat a pályázatról ezen a beszélgetésen, beszéltek arról, hogy nyugdíjas visszafoglalkoztatással is meg lehet sok mindent oldani. De azt gondolják, hogy ezt egy állandó kézzel kell hosszú távon tudni a pályázónak.

Nyilván egy másik oldala a pályázatnak az a szakmai tartalom és igényesség, amivel Dr. Székácsné Tóth Gabriella a teljességgel rendelkezik, a hozzátartozó szellemi és munkatársi erőforrásokkal kiegészítve, azt gondolja, hogy egy nagyon szép ívű programot vázolt föl.

Ezen a megbeszélésen maga is, de a Közművelődési Szakértő Asszony is megerősítette a pályázóban azt, hogy nyilvánvalóan nem Asztalos Árpádné alteregóját keressük, mert nyilván ez a lehetőség egyszer adatott. De megállapították mind a ketten, hogy Dr. Székácsné Tóth Gabriellában olyan potenciál van, ami azt gondolja, hogy nem utánzásra kell, hanem ha Ő a sajátját nyújtja, akkor az a városnak teljes megelégedésére szolgál.

Közölte, hogy ennyiben kívánta összefoglalni a megbeszélésüket.

Kérte a véleményeket.

Farkas Roland – bizottsági tag -: Beszélte arról, hogy kicsit hasonló a helyzet, mint amikor Asztalos Árpádné nevezte ki a képviselő-testület, mert akkor is olyan nehezen tudták sokan elképzelni Martfűn, hogy Erneszt Péterné után majd ki fog jönni, mi fog jönni és mi vár majd a martfűiekre. Körülbelül Asztalos Árpádné is ott lehetett, mint most Dr. Székácsné Tóth Gabriella. Az élet bebizonyította azt, hogy teljesen mást próbált Asztalos Árpádné csinálni, mint amit Erneszt Péterné, és ez találkozott az itt élő embereknek az elképzeléseivel, az igényeivel. Közölte, hogy most is érez egy ilyen hangulatot, hogy most Asztalos Árpádné után ki lesz, mi lesz. Ha már a Művelődési Központtól és Dr. Székácsné Tóth Gabrielláról beszélünk, akkor elmondható az is, hogy Csernus Gyuláné és Pápai Jánosné után a könyvtár is magasra tette ezt a mércét. Úgy tűnik az elmúlt évek alapján, hogy Dr. Székácsné Tóth Gabriella teljesen már megközelítésből el tudta nyerni a martfűi emberek bizalmát, és ez a könyvtár ezekben az időkben, amikor egyre inkább megyünk a virtuális valóságba és a kézzel fogható, nyomtatott dolgoknak az értéke csökken, tud működtetni úgy egy könyvtárat, ami azt gondolja, hogy színvonalában, rendezvényeiben, mindenben egy Martfűnél is jóval nagyobb településnek az elvárásait tudja teljesíteni.

Biztos abban, hogy az Ő stílusa, ami visszafogottabb, viszont annyira jó ötletei vannak, voltak az elmúlt időszakban is, hogy mindenféleképpen nagyon szerencsésnek tartja az

önkormányzatot is és a martfői lakosokat is, amennyiben a képviselő-testület is megszavazza, hogy át tudja venni ennek az intézménynek a vezetését. Főleg úgy, hogy egy olyan intézményről beszélünk, ami szerint nagyon nagy büszkesége lehet ennek a városnak, olyan rangja, elismertsége van a megyében, amire méltán büszkék lehetünk.

Szólt arról is, hogy a maga részéről egy kicsi bizonytalanság se azzal kapcsolatban, hogy a dolgok jól fognak működni az elkövetkező időszakban, és abban is biztos, hogy ha sikerül megvalósítani a pályázati anyagban leírt elképzelések nagy részét, akkor itt a martfői lakosság is rendkívül elégedett lesz, és nem fogja észrevenni, azt a most még sokak számára elképzelhető tényt, hogy Asztalos Árpádné helyett más fogja vezetni az intézményt.

Közölte, hogy a maga részéről támogatni fogja Dr. Székácsné Tálás Gabriella pályázatát. Magas színvonalúnak tartja, támogatja, és erre kéri a bizottság többi tagját is.

Eiler Zita – bizottsági tag -: Elolvasta a pályázatot. Átbeszélték Dr. Székácsné Tálás Gabriellával a fennálló helyzetet és azt, hogy miben lehet továbblépni. Azt gondolja, hogy megvannak azok az alapok, amelyek megteremtik azt, hogy nagyon jó színvonalon működjön az intézmény.

Egy új fejezet jön, ami Asztalos Árpádné munkájának a szerves folytatása, és mégis az új dolgok kezdete.

Rágyanszky István – alpolgármester -: Elmondta, hogy nagyon egyetért minden előtte szólóval. Elnök Asszonynak a kicsit aggályos megjegyzésével, hiszen ezt a létszám dolgot mindannyian ismerjük, viszont tudják a másik oldalát is, hogy ez egy nagyon nehéz kérdés.

A Farkas Roland által elmondottakkal is egyetért, valóban úgy gondolja, hogy most fognak helyesen dönteni, hiszen a belső városi ember kell ide a Művelődési Központ élére.

Úgy gondolja, hogy a pályázatban előfordult, hogy ez a 3 hónap, amikor Dr. Székácsné Tálás Gabriella megbízottként részesülhetett a vezetői pozíció örömeiben és nehézségeiben megerősítette. A feladat nagyon meg tudja az embert változtatni, meg tudja erősíteni és meg tudja keményíteni, és bizonyára erre szüksége is lesz, és ebben mi segíteni fogjuk, hogy a nehézségeket át tudja hidalni.

Közölte, hogy megelőlegezi a támogatást, és támogatni fogja, hogyha szavazhat.

Vinczéné Balogh Magdolna – Civil Kerekasztal vezetője -: Szólt arról, hogy akik Őt megkérdezték, és Ő megelőlegezte, hogy Dr. Székácsné Tálás Gabriellát megválasztja az önkormányzat, azok ezt hihetetlen örömmel nyugtázták.

Ez a könyvtári szereplése, azért komoly nyomot hagy az emberekben és úgy érzik, hogy ennek a folytatását fogják megkapni a Művelődési Központ vezetésében.

Közölte, hogy elmondható, hogy az emberek támogatják és örülnek Dr. Székácsné Tálás Gabriellának.

Jó egészséget kívánt. Csinálja úgy a munkát, ahogy gondolja, hogy előre viszi a várost, és az igényességének megfelelően.

Földi Edina Sára – bizottság elnöke -: Megjegyezte, hogy hallgatva a hozzászólásokat eszébe jutott, hogy egy fontos dolgot kifejejtett. Azért a bizottságnak abból a szempontból is előnyös ez a pályázat, hogy hosszú-hosszú évek óta először jelenik meg írásban az a gondolat, hogy a sport és kultúra hogyan tud összetalálkozni. A bizottság elmondhatja magáról, hogy sok-sok alkalommal próbálkozott ezen a pályán előnyös megállapodást kötni a sportszervezetekkel. Nem túl nagy sikert tudhatnak még ezen a téren a magukénak. De azt gondolja, hogy a bizottság hálás lehet ebből a szempontból. Örömmel várják, hogy egy újabb réteget tudjon a kultúra magához beemelni.

Dr. Papp Antal – polgármester -: Kifejtette, hogy Ő is csak hasonlót tud megfogalmazni. Megköszönte Dr. Székácsné Tálás Gabriellának, hogy pályázott. Ez örömteli számunkra, és egy olyan szakember fogja átvenni az intézmény vezetését, aki látja, hogy hogyan működött eddig a Művelődési Központ. Szerinte, ez egy fontos dolog.

Nem hasonlítgatná Asztalos Árpádné, és azt sem mondaná, amit Farkas Roland, hogy meg kell keményíteni magát. Keményen képviselő Ő azt a dolgot, ami el akar érni. Rendszeresen el is szokta mondani, hogy létszám problémái vannak. Ezt tudomásul veszem, csak nem tudok vele mit kezdeni, mivel polgármesterként az önkormányzatot globálisan kell nézmem. Hozzátette, hogy igaza van teljesen a létszámmal kapcsolatban, oda egy gondnok is kellene, akár még egy takarítónő is. Viszont meg kell érteni, hogy nem tud létszámot emelni a mai helyzetben. Láthatja mindenki, hogy mindenütt probléma van.

Földi Edina Sára – bizottság elnöke -: Átadta a szót Dr. Székácsné Tálás Gabriella pályázónak, hogy ha van, kiegészítése tegye meg.

Dr. Székácsné Tálás Gabriella – pályázó -: Közölte, hogy úgy érzi, hogy a pályázatában sikerült minden leírnia, és elsősorban kollégákkal együtt, mert az anyag elején is írta, hogy a közös munkájuk eredménye az, amit le tudott írni.

A könyvtárral kapcsolatban elmondta, hogy ahogyan Asztalos Árpádné sem csak vezető volt, hanem közművelődési szakember, most annyiban változik a helyzet, hogy vezető a könyvtáros. A közművelődésre sikerült egy nagyon jó szakembert találni, aki az első naptól kezdve nagy lendülettel végzi a feladatot.

Elmondta, hogy célja, hogy a könyvtári munkáját hasonlóan az eddigiekhez el tudja látni.

Földi Edina Sára – bizottság elnöke -: Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki a Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatói pályázatára benyújtott Dr. Székácsné Tálás Gabriella anyagát elfogadja, és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, az kézfelemeléssel jelezze.

Földi Edina Sára – bizottság elnöke -: Megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **3 tagja szavazott és 3 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta.

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága
79/2022.(IX. 7.) határozata**

a Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezető munkakör betöltésére kiírt pályázat elbírálása

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága megtárgyalta a Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezető munkakör betöltésére kiírt pályázat elbírálására vonatkozó előterjesztést, melyet elfogadott és javasolja a betérjesztett határozati javaslatot a képviselő-testületnek elfogadásra.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Valamennyi Bizottsági tag
3. Valamennyi Képviselő

4. Irattár

Földi Edina Sára – bizottság elnöke –: Egyebekben szeretné megbeszélni a bizottsági ülésen a Perecsényi gyerekek táboroztatásával kapcsolatos dolgokat.

Ígéretet tett abban a levélben, ami a Perecsényi gyerekek táboroztatását zárta le, hogy ezzel kapcsolatosan a bizottsági ülésen egy kicsit részletesebben be fog számolni. Az élet egy kicsit közbe szólt és a televízióval készítettek egy felvételt. Abban a beszámolóban összegezte azokat a legfontosabb gondolatait, észrevételeit, ami ezzel a programmal kapcsolatosan megérintette.

Köszönetet mondott Polgármester Úrnak és Jegyző Asszonynak, hogy a Perecsényi gyerekek táboroztatására vonatkozó javaslatot felvetették.

Akkor még nem is sejtettük, hogy zeneiskolás gyerekek fognak érkezni.

A hét számára az első koncertig a feladatról és arról az élményről szólt, hogy programot csinálunk, és Ők végtelenül hálásak. Amikor az első próbájukra meghívták, hogy megfelelnek-e Martfűnek, hogy ezzel kimerjenek-e állni, és azt a sok jót, amit Ők itt kapnak, akkor elég lesz-e ez. Meg nem bántva ezzel a magyarországi zeneiskolai munkát. De nem erre számított. Már a próbán azt látta, hogy ez a Martfűi Napoknak teljesen színvonalában meg fogja ütni a szintet. Amikor itt a téren néztük a gyerekeket, akkor Polgármester Úrnak mondtam, hogy nézze meg, hogy a martfűi gyerekek, hogy kísérgették a vendég gyerekeket. Nagyon közhely, de mégis igaz, hogy a szeretet mit képes kihozni két teljesen más nyelvet beszélő gyerek korosztályból.

Köszönetet mondott mindenkinek, akik segítették ennek a programnak a megvalósítását. Nagyon jó volt ehhez a martfűi nagy csapathoz tartozni.

Farkas Roland – bizottsági tag –: Elmondta, hogy neki is hasonló érzései voltak, amikor a sport délelőttöt csinálták. A gyerekek annyira örültek neki, hogy történnek velük olyan dolgok, ami otthon nem biztos, hogy megtörténnek. Érdekes volt az a rengeteg martfűi gyerekek, akik jöttek. Ők sokkal jobban meg tudták értetni magukat a gyerekekkel, mint mi. Szólt arról, hogy nagyon tartott attól, hogy nem lesz nekik megfelelő az, amit kitaláltak arra a délelőtre, de úgy tűnik, hogy a megfelelő volt, élvezettel csinálták.

Közölte, hogy azt gondolja, hogy ezek a gyerekek egy életre szóló élménnyel lettek itt gazdagabbak, és nagyon megérdemlik.

Hozzátette, hogy számára is élmény volt ebben a programban részt venni.

Vinczéné Balogh Magdolna – Civil Kerekasztal vezetője –: Beszélt arról, hogy Ők is csináltak egy asztalt, ahol játékok és ajándékok voltak. Ezeket is nagyon hálásan fogadták. Rendkívül jó tapasztalatokat szerzett a program kapcsán.

Dr. Székácsné Tóth Gabriella – pályázó –: Elmondta, hogy két alkalommal találkozott a gyerekekkel. Az egyik az utolsó koncert előtt volt, illetve amikor vasárnap a Művelődési Központban voltak a foglalkozásokon. Ugyanezt tapasztalta, ami már elhangzott, hogy egyrészt nagyon hálásak voltak, a másik a tisztelet, a fegyelmezetség, de semmiképp a merev fegyelmezetség. Nagyon jó volt látni, hogy őszinte részükről a tisztelet és az érdeklődés. Megköszönte a lehetőséget, és a koordinációt, bízna benne, hogy lesz ennek folytatása.

Földi Edina Sára – bizottság elnöke –: Közölte, hogy éppen mondta Polgármester Úrnak, hogy azt üzenték, hogy „Jövőre veletek újra ugyanitt!” A gyerekek úgy mentek el, hogy jövőre itt szeretnének énekelni.

Elmondta, hogy a másik téma, amit még szeretne a bizottságnak jelezni, hogy az önkormányzat Pénzügyi Bizottsága a vagyongazdálkodással kapcsolatos ellenőrzését az intézményükben megtette. Ezt Dénes Zoltán bizottsági tag végezte el.

Beszámolt arról, hogy Martfűn minden kisdíáknak pedagógus tartja az órákat.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése.

Farkas Roland – bizottsági tag -: Megkérdezte, hogy a Tankerült többet fizet-e a Városi Sportcsarnok használatáért az általános iskolai testnevelési órák ott tartásáért most, hogy a rezsiköltségek megemelkedtek.

Dr. Papp Antal – polgármester -: Elmondta, hogy még nem tudni pontosan mennyit kell fizetni. Még most írjuk ki a közbeszerzést. De azt gondolja, hogy többet fog fizetni előbb-utóbb. November, december környékére realizálódik, hogy mennyi a pontos összeg. Itt csak nagyságrendileg tudjuk, hogy milyen változások lesznek.


Földi Edina Sára – bizottság elnöke -: Megjegyezte, hogy tegnapelőtt egyeztettek Jegyző Asszonnyal és Polgármester Úrral és abban maradtak, hogy ha látják első rezsiszámlát, akkor szólnak.

Dr. Papp Antal – polgármester -: Közölte, hogy folyamatosan figyelik a rezszi és az egyéb költségeket.

Vinczné Balogh Magdolna – Civil Kerekasztal vezetője -: Az úszásoktatással kapcsolatosan érdeklődött.


Földi Edina Sára – bizottság elnöke -: Az úszásoktatásnál van egy tankerületi, egy önkormányzati, és egy szülői rész. A meghozott döntés alapján önkormányzati támogatás megvan az iskolának. A szülői önrészt viszont meg kellett emelni. Tavasszal már adtak nyilatkozatot a szülők erre vonatkozóan, viszont akkor még szó nem volt az energiaárak emeléséről. Az alsó tagozatos felmérés már visszaérkezett, ott vállalják a szülők. A felső tagozatosoknál még nem érkezett vissza a felmérés, azonban azt látja, hogy 80 %-ban támogatják a szülők. A Tankerült nagyobb részt vállal, ebben egyeztettek Igazgató Úrral. Viszont még így is csak december 31-ig kötnek szerződést, mert nem látja a Vállalkozó, hogy miként, merre fog tudni haladni. De ebben az időszakban a tantervi kötelező úszás, amit eleve a Tankerület fizet, az le fog menni.

A gáz- és villamos energia ellátás szempontjából két éves szerződése van a Tankerületnek. Mivel további hozzászólás nem volt, bezárta az ülést.


Földi Edina Sára
bizottság elnöke

k. m. f.




Farkas Roland
bizottsági tag
jegyzőkönyv hitelesítő